

Куда ведут все дороги

День рождения АРТ-КЛУБА «ПОДВАЛ» поздравляет МАША ДУБРОВСКАЯ

18 ДЕКАБРЯ арт-клуб «Подвал» празднует свой шестой день рождения.

Все это время, несмотря ни на что, клуб остается верен себе, нисколько не сдает позиции в клубном рейтинге Екатеринбурга и постоянно своими яркими вечеринками и шумными привозами артистов будоражит город. Где бы ни началась Ваша ночь — все дороги ведут в «Подвал».

На празднование 6-летия решили вдохновиться шотландским виски №1 в мире — Johnnie Walker Red Label. Недаром у всемирно известного бренда существует девиз — «Keep Walking — Продолжай Движение». Клуб, похоже, тоже не собирается останавливаться.

Изначально создатели арт-клуба не гнались за широкой аудиторией — хотя бы в силу небольшой для модного клуба площади. Вместо этого постоянно повышается уровень комфортности и качество музыки. Отдельного внимания заслуживает кухня заведения: авторская, восточ-



Killercash

ная, европейская, японская. Несменными являются DJ-резиденты клуба: DJ Malevich, DJ Mishel Lopes, DJ Sergey Tkach и DJ Ivan Grant. Для этих людей улучшение настроения — их профессия. Атмосфера, создаваемая их сетами, и есть одно из чудес арт-клуба «Подвал».

На День рождения клуба приедет звездный проект Killercash — тандем двух успешных, харизматичных диджеев, продюсеров и музыкантов — Andrey Vakulenko & Dolmatov.

Имя Андрея Вакуленко известно большинству клубберов России — он достаточно давно выступает на электронной сцене и пишет свою музыку. В прошлом году Андрей вошел в десятку лучших диджеев страны, заняв почетное седьмое место по версии top. dj. ru. Его творчество отметили лучшие электронные музыканты планеты — Wally Lopez, Trentemoller, Wonderland Avenue, Da Fresh, Jay Jay Johanson.

Долматов — яркий российский представитель клубной культуры в области саунд-продюсинга. Начав музыкальную карьеру в 1994 году, он успел написать и выпустить множество треков на различных мировых лейблах.

Треки и ремиксы обоих участников проекта звучат на танцполах и ра-

диостанциях повсеместно, каждый из них достиг многого в своей сольной карьере — и вот родилась идея экспериментов со звуком — так появился Killercash. Каждое выступление — это отменный перформанс, кавер-версии на лучшие электронные треки всех времен чередуются с авторскими творениями, все сопровождается неумной энергетикой и драйвом. Брутальность и мужественность, стиль и обаяние, нестандартная подача и харизма, а также профессионализм и мировой уровень подачи материала запоминаются всем, кто хотя бы раз был на выступлении этого яркого проекта.

Кроме того, в честь праздника, транспортная компания «Авиатор Авто» производит бесплатную доставку гостей в клуб на автомобилях Мерседес из любой точки города. Дороги в эту пятницу ведут, конечно же, в «Подвал».

Арт-клуб «Подвал»
/ 18 декабря (с 22.00)

**Новые возможности.
С декабря 2009 г.**

С декабря 2009 года суперсовременные поезда «Сапсан» доставят пассажиров из центра Москвы в центр Санкт-Петербурга всего за 3 часа 45 минут. Начинает действовать российская Национальная Система Высокоскоростного Движения. К 2012 году высокоскоростные линии свяжут Москву с ведущими экономическими центрами нашей страны.

www.rzd.ru